



Új modellportfóliók befektetési egységhez kötött életbiztosításokhoz

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy befektetési egységhez kötött életbiztosításához választható modellportfóliók összetétele 2019 október 1-én megváltozik.

A modellportfóliók befektetési összetételének időről időre történő felülvizsgálata a piaci viszonyok változása következtében szükséges, ez azonban jellemzően a korábban kialakított befektetési összetétel finomhangolását jelenti, kerülve a szélsőséges mozgásokat és a portfóliók átlagos kockázat szintjének módosítását. Az új modellportfóliós összetételt a közel egy éves időszakra vonatkozó, várható tőkepiaci környezet figyelembevételével alakítottuk ki annak érdekében, hogy ügyfeleink a piaci trendekhez leginkább igazodó, a gyarapodás lehetőségét biztosító eszközalapokat választhassanak biztosítási díjaik elhelyezésére.

Amennyiben korábban díjainak elhelyezésére modellportfóliót választott és szerződéséhez nem elérhető a Tájéoló szolgáltatás (vagy az nincs bekapcsolva), akkor a már befektetett összegek, illetve a jövőben fizetendő díjak új portfólió összetétel szerinti elhelyezéséről a Pannónia Ügyfélportál felület (<https://portal.cig.eu/>) eszközalapváltás és díjátírányítás menüpontjában tud rendelkezni október 1. napjától. A kérelmek hagyományos módon, a biztosító honlapjáról letölthető nyomtatványokon (<https://www.cigpannonia.hu/nyomtatvanyok>) is benyújthatók. **Felhívjuk figyelmét, hogy a szerződő rendelkezése hiányában a biztosító automatikus eszközalapváltást és díjátírányítást nem végez!**

Amennyiben szerződésén **bekapcsolt Tájéoló szolgáltatással** rendelkezik, a biztosító a szolgáltatás szerződési feltételeinek megfelelően a modellportfóliók összetétele módosításának napján automatikus átrendezi befektetési egységeit az új összetételnek megfelelően, továbbá a jövőben beérkező díjakat is eszerint fekteti be.

A 2019. október 1. napjától érvényes, a befektetési egységhez kötött életbiztosítási termékeinkhez kapcsolódó új modellportfóliók termékenkénti bontásban ide kattintva érhetőek el.